



ДОПОМОГА

Профспілки надають їжу та дах постраждалим

► 2

ЦИФРА

2,7 млн біженців виїхали з України

Це найбільша міграційна хвиля з часів Другої світової війни. Найбільше українців виїхали до Польщі – 1,6 млн, 246 тис. – до Угорщини, майже 196 тис. – до Словаччини.

► 2

ПРОФСПІЛКОВІ ВІСТІ

№11
17 БЕРЕЗНЯ
2022 РОКУ

ГАЗЕТА
ФЕДЕРАЦІЇ
ПРОФЕСІЙНИХ
СПІЛОК
УКРАЇНИ



ЦИТАТА

ШАРАН БАРРОУ

«МИ ПІДТВЕРДЖУЄМО НАШЕ ЗАСУДЖЕННЯ ВІЙНИ ПУТІНА ТА ЙОГО МАШИНИ ДЛЯ ВБИВСТВА»

► 4



МКП та ЄКП визначили 15 березня Всесвітнім днем дій «Солідарність з Україною»

За підтримки бельгійських членських організацій 15 березня у Брюсселі о 14-й годині за середньоевропейським часом розпочалася демонстрація на підтримку України. Акція проходить під гаслами:

«Солідарність з Україною, Росія – геть з України!», «Зупинити війну – профспілки за мир». З відеозверненням до учасників акції звернувся Голова ФПУ Григорій Осовий, у якому, зокрема, зазначив:

«Дорогі брати та сестри! Моїй країні та українському народу авторитарний російський режим Путіна оголосив війну. Війну, яку благословив російський парламент та яку підтримала членська організація МКП – Федерація незалежних профспілок Росії. Весь прогресивний світ став на захист незалежності України та права самого українського народу визначати своє майбутнє у єдиній сім'ї народів ЄС. Ми пишаємося мужністю та героїзмом українських воїнів, згуртованістю громадянського суспільства, які протистоять російській агресії. Однак війна – це величезні людські жертви, в тому числі загибель матерів та дітей. Це знищені сотні тисяч робочих місць, житлових будинків, шкіл, лікарень. Це мільйони біженців, які рятуючи життя дітей, рушили до західних кордонів Європи. Захоплено дві атомні станції, що загрожує планетарною катастрофою. Російські варвари навіть знищили єдиний у світі літак «Мрія». Але вони ніколи не знищать нашу мрію бути вільними, жити в демократичному суспільстві, будувати соціальну державу і право кожного на гідну працю та гідне життя.

Слава Україні та її героям!
STOP Путін, ні – війні!».

► 4

МІЖНАРОДНА СОЛІДАРНІСТЬ



2,7 МЛН УКРАЇНЦІВ ВИЇХАЛИ З КРАЇНИ ПІСЛЯ РОСІЙСЬКОГО ВТОРГНЕННЯ



Такими є дані ООН, за інформацією «Європейської правди». Зазначається, що це найбільша міграційна хвиля з часів Другої світової війни. Найбільше українців виїхали до Польщі – 1,6 млн, 246 тис. – до Угорщини,

майже 196 тис. – до Словаччини.

До Російської Федерації виїхали 106 тис., водночас 96 тис. із них – це жителі окупованого Донбасу, яких евакуювали до початку вторгнення.

■ ПРЯМА МОВА

МАЙЖЕ 50 ТИС. БІЖЕНЦІВ ПРИЙНЯЛА САНАТОРНО-КУРОРТНА СИСТЕМА ФПУ

Григорій Осовий

► Голова Федерації профспілок України



4700. Проте, це різні категорії поселенців: біженці з регіонів, де неможливо наразі перебувати, або з евакуйованих підприємств; працівники банківських і приватних, у тому числі іноземних, компаній, які забронювали й оплатили проживання; приватні особи, їхні сім'ї, у яких здебільшого закінчилися кошти на проживання; цільові соціальні групи (діти-сироти, вагітні жінки тощо), яких поселено за зверненнями військово-цивільних адміністрацій і за яких сплачує держава».

«За період з 28 лютого по 12 березня санаторно-курортна система ФПУ прийняла 49700 біженців. Станом на 12 березня тут перебувають

■ ДОПОМОГА



ПРОФСПІЛКИ НАДАЮТЬ ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ РФ ЇЖУ ТА ДАХ ПО ВСІЙ КРАЇНІ

12 березня відбулась нарада з керівниками санаторно-курортного комплексу ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» з питань забезпечення безперебійної діяльності санаторіїв у період воєнного стану та прийому біженців у цих закладах.

«Наші приміщення було законсервовано на зиму, але ми відкрили їх, бо нам потрібно було знайти місце для людей, яким потрібні кімнати, де можна спати, харчуватися», – зазначив Голова Федерації профспілок України Григорій Осовий.

За підсумками засідання Тимчасового гуманітарного штабу допомоги постражда-

лим унаслідок воєнної агресії Росії, створеного ФПУ, прийнято рішення звернутись до міністра соціальної політики Марини Лазебної щодо координації і взаємодії з розміщення цільових груп біженців у профспілкових санаторіях і туристичних об'єктах та надання їм фінансової і гуманітарної допомоги. Також вирішено звернутись до Укрнафти щодо пріоритетного пільгового забезпечення санаторіїв паливно-мастильними матеріалами. Керівникам санаторіїв нададуть методичні рекомендації з операційної, фінансової роботи, звітності щодо гуманітарної допомоги та взаємодії з місцевими органами влади у розміщенні переміщених осіб.

■ НА ЧАСІ



РОБОТУ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ ФПУ НАЛАГОДЖЕНО В ЗАКАРПАТТІ

Федерація профспілок України намагається знайти шляхи ефективних дій в умовах ворожої агресії, появи десятків тисяч вимушених переселенців з областей, де проходять бойові дії, нищиться інфраструктура та яким загрожує гуманітарна катастрофа.

Для координації роботи профспілок у Закарпатті діє оперативний штаб ФПУ, створений на базі санаторію «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця». З метою налагодження його роботи в області перебуває Голова ФПУ Григорій Осовий.

У м. Ужгороді профспілковий лідер провів кілька робочих зустрічей. Зокрема, під час спілкування із заступником голови Закарпатської обласної державної адміністрації Василем Іванчем Григорій Осовий поінформував його про завдання, які вирішують профспілки в умовах війни. Це, зокрема, отримання гуманітарної допомоги від профспілок країн Європи, яку буде спрямовано тим, хто її конче потребує. Такий 15-тонний гуманітарний вантаж уже направила в Закарпаття Австрійська Конфедерація профспілок.

Інший напрям діяльності профспілок – допомога в розміщенні на базі профспілкових оздоровниць людей з регіонів, що постраждали від бойових дій агресора. В цих питаннях ФПУ очікує пільг для санаторіїв, які розміщують вимушених переселенців, від місцевих органів влади, зокрема в оплаті енергоносіїв.

Василь Іванчо від імені керівни-

Для координації роботи профспілок у Закарпатті діє оперативний штаб ФПУ, створений на базі санаторію «Карпати» ПрАТ «Укрпрофоздоровниця». З метою налагодження його роботи в області перебуває Голова ФПУ Григорій Осовий.

цтва Закарпатської ОДА висловив підтримку діям профспілок в інтересах людей. Він визначив працівників апарату Закарпатської ОДА, які контактуватимуть з представниками профспілок під час проходження гуманітарних вантажів від профспілкових організацій країн Європи в Україну.

Ще одну робочу зустріч Григорій Осовий провів в Управлінні виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Закарпатській області. Начальник управління Ігор Сегляник, який, до речі, є членом Закарпатської облпрофради, поінформував профспілкового лідера України про їх спільну роботу з Департаментом охорони здоров'я ОДА за сприяння профспілок щодо розширення мережі реабілітаційних відділень у санаторіях ПрАТ «Укрпрофоздоровниця», де лікувалися застраховані особи.

Григорій Осовий висловив пропозицію щодо виділення коштів державного бюджету, зокрема Фонду соціального страхування України, на часткову оплату перебування вимушених переселенців з гарячих точок, у тому числі застрахованих осіб, матерів з дітьми, інших категорій. Це питання було оперативно об-

говорено з керівництвом виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України. Безперечно, вирішення даного питання заслуговує підтримки як профспілок, так і влади та роботодавців.

Помітне місце у волонтерському русі займає Закарпатська округа Пласту – структурний підрозділ Національної скаутської організації України в Закарпатській області. В офісі цієї організації, який нині нагадує великий склад гуманітарної допомоги, також побував Григорій Осовий. У розмові з головою організації Людмилою Лівак та керівником Ужгородського осередку Іштваном Удутом Григорій Васильович обговорив питання надання гуманітарної допомоги у регіони, де ведуться бойові дії, цікавився, які речі, продукти харчування, в тому числі дитячого, ліки тощо найбільше потрібні людям у гуманітарному вантажі. Закарпатські пластуни пообіцяли надавати волонтерську допомогу при отриманні профспілками України гуманітарних вантажів від їх колег з країн Європи.

У робочих зустрічах від сторони профспілок разом з Григорієм Осовим взяли участь голова Закарпатської облпрофради Іван Зелінський, голова Правління ПрАТ «Укрпрофоздоровниця» Микола Субота, керівник департаменту профспілкового руху та зв'язків з громадськими організаціями ФПУ Лариса Ровчак.

СЕРГІЙ БАРАНЧИКОВ,
ПРЕС-ЦЕНТР ЗАКАРПАТСЬКОЇ
ОБЛПРОФРАДИ
ФОТО АВТОРА



ЗАКРИЙТЕ НЕБО НАД УКРАЇНОЮ!

Днями голова Профспілки працівників державних установ України Юрій Піжук виступив на засіданні Північно-східного округу Європейської федерації профспілок громадського обслуговування.

Зокрема, Юрій Піжук закликав ЄФПГО:

- підтримати пропозицію української сторони Північно-східного округу

ЄФПГО про звернення усіх членських організацій ЄФПГО до урядів своїх країн щодо сприяння у створенні нейтральної зони для безпечної евакуації цивільного населення із заблокованих населених пунктів у відповідності до міжнародних гуманітарних процедур;

- закрити небо над Україною! Насамперед – над ядерними об'єктами, щоб уберегти українців і світ від можливої ядерної катастрофи;

- виключити російські профспілки з ЄФПГО;
- підтримати заяву України в питанні членства в Європейському Союзі;
- посилити тиск на уряди країн щодо збільшення накладених санкцій на Росію.

ПРОФСІЛКОВІ ВІСТІ
№11, березень 2022 р.

(3)

ПІДТРИМКА

ПРАЦІВНИКИ ПРОФСІЛОК ЗАКАРПАТТЯ ПРИЙШЛИ НА ДОПОМОГУ КОЛЕГАМ



Нині працівники Закарпатської облпрофради (голова Іван Зелінський), галузевих обласних організацій профспілок допомагають своїм колегам-профспілковцям, їх родинам, знайомим з інших областей України, які постраждали від ворожої агресії.

Идеться, зокрема, про їх тимчасове розміщення, пошук квартир, приватного житла, місць у готелях і хостелах, а також доправлення до оздоровчих закладів, визначених обласною програмою прийому вимушених переселенців. Окремим родинам було надано допомогу і у від-

правленні за кордон у сусідні країни – Словаччину та Угорщину.

Профспілковці Закарпаття тимчасово розміщали сім'ї своїх колег з інших областей також у себе вдома.

Телефон голови Закарпатської облпрофради Івана Зелінського в ці дні став «гарячим» від дзвінків з різних областей та галузей. І всюди одне прохання: «Допоможіть!». Тож профспілковий лідер області в міру можливостей допомагає тим, хто до нього звертається.

Як сказав голова обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я Володимир Турок, з початку бойових дій медиками було надано допомогу близько 150 особам у тимчасовому розміщенні, доправленні до місць нового перебування, в тому числі за кордон.

Добре налагоджена система прийому евакуйованих діє в обласному центрі Закарпаття – м. Ужгороді (міський голова Бог-

дан Андрій). Для них облаштовано спальні місця в школах, дитсадках, спортивних комплексах, гуртожитках Ужгородського національного університету, організовано безкоштовне харчування. Центром надання допомоги вимушеним переселенцям став цілодобовий пункт розподілу населення «Совине гніздо», донедавна добре відоме туристам місце проведення традиційних фестивалів і презентацій. Тих, хто приїжджає потягом, зустрічають на залізничному вокзалі, довозять комунальним транспортом у «Совине гніздо», де їх годують, реєструють, допомагають з поселенням. Тут приймають і тих, хто приїхав власним транспортом.

Крім того, в багатьох містах Закарпаття – Мукачеві, Ужгороді, Берегові, Тячеві та інших створено пункти прийому гуманітарної допомоги, куди люди приносять одяг, взуття, матраци, ковдри, постільну білизну, ліки, продукти харчування тощо.

З допомогою волонтерів тут формуються гуманітарні вантажі, які спрямовуються в місця бойових дій – як на передову для наших воїнів, так і для населення в регіони, де нині гуманітарна криза й дуже бракує всього необхідного. Чимало вантажів доправляють Закарпатській 128-й гірсько-штурмовій бригаді, яка нині веде важкі бої з російським агресором.

З допомогою волонтерів тут формуються гуманітарні вантажі, які спрямовуються в місця бойових дій – як на передову для наших воїнів, так і для населення в регіони, де нині гуманітарна криза й дуже бракує всього необхідного. Чимало вантажів доправляють Закарпатській 128-й гірсько-штурмовій бригаді, яка нині веде важкі бої з російським агресором.

Щодня в область надходять і гуманітарні вантажі з різних країн Європи. Ці вантажі відправляють нашим військовим, цивільному населенню областей, де ведуться бойові дії, а також у місця проживання та харчування евакуйованих.

СЕРГІЙ БАРАНЧИКОВ,
ПРЕС-ЦЕНТР
ЗАКАРПАТСЬКОЇ
ОБЛПРОФРАДИ

ОФІЦІЙНО



ВИКЛЮЧИТИ ПРЕДСТАВНИКІВ РОСІЙСЬКИХ ПРОФСІЛОК З ІТФ!

Голова Вільної профспілки машиністів України Семен Каріков звернувся до генерального секретаря Міжнародної федерації транспортників (ITF) Стівена Коттона із пропозицією про виключення з усіх керівних органів ITF представників російських профспілок транспортників, а також розглянути питання про виключення взагалі цих профспілок з ITF.

У тексті звернення, зокрема, зазначається: «Саме члени цих профспілок, особливо профспілки залізничників та транспортних будівельників Росії, забезпечують доправлення російських убивць разом з бойовою технікою до кордонів України (90% усіх військових постачань). І це в той час, коли члени нашої профспілки (механіки рефрижераторних поїздів) обслуговують десятки вагонів з тілами вбитих росіян (щоб згодом передати їх родичам у Росії), а російські солдати знищують залізничну інфраструктуру та поїзди, не даючи змоги евакуювати жінок, що залишилися живими, і стареньких з розбомблених ними міст.

Крилаті ракети і бомби, які постачають залізничники – члени ITF, стирають з лиця землі наші міста і села разом з мирними громадянами, що живуть у них. Люди, які пережили Другу світову

Крилаті ракети і бомби, які постачають залізничники – члени ITF, стирають з лиця землі наші міста і села разом з мирними громадянами, що живуть у них.

війну, стверджують, що такої жорстокості не було навіть у фашистів.

Міжнародний суд у Гаазі вже почав розслідувати злочини кремлівської воєнщини, той геноцид, який вони влаштували в Україні, а Ви не вважаєте за потрібне навіть розглянути питання про виключення російських профспілок, члени яких безпосередньо винні у злочинах проти тисяч мирних жителів. Ви, пане Стівене, навіть не вважаєте за потрібне відповіді на наше звернення, а називаючи нас братами та сестрами, натомість пропонуєте нам надсилати фотографії на конкурси та брати участь у єдиних днях дій залізничників. З ким єдині дні дій? З нашими «братами та сестрами» – убивцями наших друзин та дітей із профспілки залізничників Росії?

Подумайте, пане Стівене, з ким Ви: з країною-агресором чи з усім цивілізованим світом. І якщо ми не отримаємо від Вас відповіді, то будемо змушені звертатися за підтримкою безпосередньо до членських організацій ITF».

З ПЕРШИХ ВУСТ

РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО!

Валерій Матов

голова Атомпрофспілки України



«Дорогі колеги, друзі, спільчани! Тяжкі часи переживає Україна, усі ми.

Захоплені ордінцями Чорнобильська та Запорізька атомні електростанції, у неймовірно тяжких та напружених умовах працюють наші атомники. Ми душою та думками з

кожним із них. Ми на постійному зв'язку з нашими головами профкомів, керівниками підприємств, мерами атомних міст. Усі впевнені в Перемозі, вірять, що ця жорстока та безглузда війна, розв'язана, фактично, хворим маніяком, буде завершена якнайшвидше.

Ми також на постійному зв'язку з нашими колегами з міжнародних профспілкових об'єднань світу, які зголосилися тиснути на РФ усіма доступними методами. Вони підтримують українців не лише морально, а й надають фінансову допомогу.

Пишаюся кожним з вас, дорогі колеги, хто на своєму робочому місці наближає Перемогу, хто воює у лавах Збройних Сил

України, хто вступив до Територіальної оборони, хто в тилу, у своїх містах та селах робить надважливу справу – допомагає захисникам України: збирає кошти на придбання ліків, закупівлю всього найнеобхіднішого, скеровує гуманітарні вантажі цивільному населенню.

Ми оперативно відстежуємо події цих важких днів. Дистанційно працюють усі відділи ЦК Атомпрофспілки. Через інформаційний, зокрема, намагаємося донести через соцмережі до наших спільчан важливу інформацію.

Будьмо на зв'язку! Підтримуймо та допомагаймо одне одному!

Разом переможемо!».

СПІВЧУТТЯ



Федерація профспілок України і Профспілка працівників лісових галузей України висловлюють щирі співчуття рідним і близьким **Сібільова Вадима Дмитровича**, який на 86-му році пішов з життя після тривалої хвороби.

Вадим Дмитрович понад 30 років

очолював галузеву профспілку, тривалий час був координатором всеукраїнських профспілок у складі Президії ФПУ. Завжди займав принципову та послідовну позицію щодо захисту прав членів профспілок. Був чуйною людиною. За активну профспілкову діяльність удостоєний звання «Заслужений працівник профспілок України». Вічна йому пам'ять.



МОП ЖОРСТКО ЗАСУДЖУЄ АГРЕСІЮ РОСІЇ

15 березня 2022 року під час відкриття 344-ї сесії Адміністративної ради Міжнародної організації праці було заслухано Звернення 55 держав – членів МОП, Заяву від імені країн ЄС, а також виступ Постійного представника України в Женеві Євгенії Філіпенко із жорстким засудженням військової агресії РФ та її наслідків для глобального миру, безпеки й забезпечення гідної праці.

Така позиція була рішуче підтримана генеральним директором МОП Гаєм Райдером, представ-

никами делегацій працівників та роботодавців. За підсумками обговорень у МОП, незважаючи на про-

тидію РФ та Китаю, було ухвалено рішення розглянути на засіданні Адміністративної ради 22 березня питання «Російська агресія проти України у контексті повноважень МОП», а також оголошено про внесення під час цього пленарного засідання проекту резолюції, якою буде встановлено жорсткі обмеження щодо діяльності РФ та її представників у МОП.

ЛИСТ СОЛІДАРНОСТІ З ПРОФСПІЛКАМИ УКРАЇНИ

Соціальні партнери із Hospital and Healthcare, HOSPEEM і EPSU, рішуче засуджують безпричинний напад російського уряду на територіальну цілісність України. Крім того, ми обурені жахливим повідомленням про напад на пологовий будинок та дитячу лікарню у Маріуполі 9 березня. Станом на 10 березня ВООЗ підтвердила ще 25 нападів. Напади на цивільне населення та цивільну інфраструктуру, зокрема лікарні, мають негайно припинитися. Ми закликаємо всіх поважати і захищати за будь-яких обставин медичні установи, цивільні та військові медичні формування відповідно до міжнародного гуманітарного права. Повторюючи слова ВООЗ, соціальні партнери наголошують, що медичні працівники мають бути захищеними, щоб мати змогу лікувати поранених і рятувати життя.



ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ДІЙ «СОЛІДАРНІСТЬ З УКРАЇНОЮ»



МКП і ЄКП разом зі своїми бельгійськими філіями зібралися у штабквартирі Європейського Союзу на знак солідарності з Україною та протесту проти вторгнення військ Володимира Путіна, а також на підтримку всіх біженців.

На мітингу виступили

генеральний секретар Міжнародної конфедерації профспілок Шаран Барроу, Генеральний секретар Європейської конфедерації профспілок Лука Вісентіні, лідери трьох бельгійських філій ITUC та ETUC, представники Європейської федерації транспортних працівників, Єв-

ропейського економічного та соціального комітету, спікер групи громадянського суспільства Promote Ukraine, а також прозвучали аудіопослання від філій МКП в Україні – ФПУ та КВПУ.

ВЛ. ІНФ.



Шаран Барроу

► генеральний секретар МКП



Сьогодні ми та профспілки в багатьох інших частинах світу продемонстрували нашу солідарність з народом України та наше чітке повідомлення про те, що всім біженцям тут

раді, звідики б вони не прийшли. Ми підтверджуємо наше повне засудження війни Путіна та його машини для вбивства, спрямованої на мирне населення та руйнування значної частини країни. Ми дякуємо всім тим членам профспілок, хто публічно демонструє свою солідарність і робить пожертви на гуманітарні заклики підтримати людей в Україні та тих, кому довелося покинути батьківщину. Профспілки в Україні та сусідніх країнах проводять неймовірну гуманітарну роботу, і ми вітаємо всіх причетних. Ми також підтримуємо людей усередині Росії, які виявили мужність протистояти війні, ризикуючи собою.

Лука Вісентіні

► генеральний секретар ЄКП



Профспілки в усьому світі виступають за мир і демократію. Ми хочемо, щоб ця жахлива війна була негайно зупинена. Недостатньо, щоб кілька лідерів за- телефонували Путіну. Це важливо, але ми хочемо потужніших, більш амбітних дипломатичних дій, що вимагають припинення вогню та початку справжніх переговорів про мир. Європейський Союз зробив недостатньо. Вони повинні заявити про це на повний голос. Вони не можуть просто обговорювати європейську оборонну стратегію. Ми хочемо бачити європейську стратегію миру, щоб лідери взяли на себе ініціативу, розмовляли з Путіним і зупинили війну.

